[bookmark: _GoBack]Zolang er mensen zijn vertellen mensen elkaar verhalen, volksverhalen. Zeker in het verleden toen er nog geen tv was of computer, vertelde het volk elkaar verhalen en daar werd geboeid naar geluisterd. Er zijn veel verschillende soorten vertellingen. De bekendste vertelling is misschien wel het sprookje.. En sprookje is een fantasievertelling, een verhaal dat helemaal verzonnen is. Veel sprookjes zijn opgeschreven of uitgebeeld.      
(GRIMM/EFTELING/DISNEY)
De meeste sprookjes beginnen met de zin: Er was eens.

Een andere vertelling is de fabel. De fabel is een vertelling van en over dieren. In een fabel zit ook vaak en boodschap. Je leert er eigenlijk iets van.
(FABEL VOORLEZEN)
Er bestaan ook verhalen die waar gebeurd kunnen zijn. Deze vertellingen noem je een legende. In een legende gaat het vaak om een menselijke held. Een voorbeeld is Robin Hood. Hij was een man die de rijken beroofde. Volgens de legende is hij eigenlijk een boef. Maar hij gaf het geroofde aan de armen. Deze legende zou dus waargebeurd kunnen zijn.
Een mythe is weer iets anders. Een mythe is een vertelling. Deze vertelling gaat vaak over een god of goden. Een mythe geeft de opvattingen weer van een volk, hoe denkt een volk ergens over. Bijvoorbeeld: hoe is de wereld ontstaan, of wat gebeurt er na de dood? Daar hebben we verschillende gedachten over. De Grieken geloofden in een mythisch rijk, de onderwereld waar ze na hun dood naar toe gingen.
Er bestaan ook nog volksvertellingen die niet zijn opgeschreven, maar worden doorverteld van de ene generatie  op de andere. Dit noem je folklore. Folkloristische  voorvallen hoor je soms in liedjes, maar meestal worden ze verteld.
Een folkloreverhaal is bv. een verhaal over de boeman, een kwaadaardig en soms onschuldig wezen. Volgens de folklore zou de boeman op zoek zijn naar leugenaars en gemeneriken. De folklore zegt ook dat stoute kinderen moeten oppassen voor de boeman, want die komt je halen.
Er zijn nog veel meer soorten vertellingen. Het fantasierijke sprookje, de fabel met de boodschap, de legende over een held, een mythe dat vertelt over een god of goden en de folklore, de verhalen van je voorouders, zijn er een paar van.
Wie kent een sprookje, een fabel, een legende, een mythe of een folkloristisch verhaal? 

