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Tijdens onze lessen aardrijkskunde en geschiedenis komen vaak de woorden koninkrijk en republiek voor. Vandaag gaan we het  hebben over het verschil tussen beide begrippen.
Een koninkrijk is een land waar aan het hoofd een koning of een koningin staat.( Zo’n land noemen wij ook wel een monarchie.) Je kunt niet zo maar koning of koningin van een koninkrijk worden. Als je de oudste zoon of dochter van een koning of een koningin bent kun je je vader of moeder opvolgen als koning of koningin van een koninkrijk. Je neemt het koningschap van je vader of moeder over. Dat noem je erfopvolging. Erfopvolging betekent dus dat je het koninkrijk van je vader of moeder erft. Nederland is ook een koninkrijk. Beatrix is onze koningin. Beatrix is koningin geworden door erfopvolging. Vanaf haar geboorte wist iedereen al dat zij later koningin van Nederland zou worden. Voordat Beatrix koningin werd van het Koninkrijk der Nederlanden was haar moeder, Koningin Juliana, de koningin der Nederlanden. Op een gegeven moment werd Koningin Juliana te oud en volgde haar dochter Koningin Beatrix haar op. Erfopvolging. Juliana  had het koninkrijk weer van haar moeder geërfd. De moeder van Koningin Juliana, de oma van Beatrix heette Koningin Wilhelmina.
Een republiek is een land waar een president aan het hoofd staat. Een president wordt door het volk gekozen. Alle mensen van achttien jaar en ouder die in de republiek wonen gaan één keer per vier jaar naar het stembureau om een president te kiezen. Presidentsverkiezingen. Een president wordt dus door het volk gekozen. Iedereen kan eigenlijk president van een republiek worden. Om president van een republiek te worden is het niet nodig dat je vader of moeder president van de republiek zijn. Na vier jaar zijn er weer nieuwe verkiezingen. Alle mensen weer kiezen. Ze kunnen dan tijdens deze verkiezingen weer dezelfde president kiezen, maar dat hoeft niet. Er zijn tijdens de verkiezingen altijd meerdere presidentskandidaten.( Mensen die president van een republiek willen worden.)
Amerika is bijvoorbeeld een republiek. Jullie hebben allemaal meegemaakt dat Barack Obama de nieuwe president van Amerika werd. Tijdens de laatste verkiezingen werd hij gekozen. Amerika is dus een republiek met aan het hoofd een president. Barack Obama is door de mensen van Amerika tot president gekozen. Barack Obama is de vierenveertigste president van de Verenigde Staten. Er zijn dus al vierenveertig keer verkiezingen geweest. 
Ook Frankrijk is een republiek met aan het hoofd een president. Ook deze president is  tijdens de verkiezingen door het Franse volk gekozen.

