[bookmark: _GoBack]Cold case = onopgeloste moorden, verkrachtingen, brandstichtingen en ontvoering van vroeger die nu heropend worden. 

Het coldcaseteam = het team dat de coldcases onderzoekt. Het team krijgt hulp van de politie, rechercheurs, de DNA-databank en het NFI.
In de ijskast gezet = het laten rusten, het onderzoek wordt stil gezet en er wordt (voor even) niet meer naar gekeken.
Verjaard/ Verjaringstermijn = vroeger was de verjaringstermijn 18 jaar. Na die tijd was je veilig. Sinds 2006 kunnen misdaden waar een levenslange gevangenisstraf op staan niet meer verjaren.
DNA-onderzoek = onderzoek naar DNA van daders in wangslijm, haar, bloed, sigaretten etc. Technieken van nu zijn veel beter dan die van vroeger.
Loci = 15 bekeken plaatsen op DNA die bij ieder mens erg variëren in lengte. De kans dat ze bij twee mensen allemaal dezelfde lengte hebben is extreem klein
Aanknopingspunten/ verwonderpunten = nieuwe informatie waardoor een zaal verder kan worden onderzocht (tips, nieuw DNA-onderzoek, nog niet gestelde vragen aan verdachten).
Forensisch onderzoek (NFI) = onderzoek naar sporen om daders van misdaden te vinden. NFI = Nationaal Forensisch Instituut.
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